

广丰报

Guang Feng Bao

●中共上饶市广丰区委主办●

2019年2月

28

星期四

农历己亥年正月廿四

总 3425 期

广丰报官方微信



扫一扫 加关注

新闻热线:2654143

稿件传真:2637589

Email: gfb@sina.com

(免费赠阅)

广丰举报方式

举报电话:12388

来信请寄:广丰区纪委信访室

邮 编:334600

来访请到:广丰区便民服务中心大楼区纪委信访室

微信举报:“广丰廉政”微信公众平台

扫黑除恶在行动

勇立潮头 奋进追梦

广丰连续四年蝉联全市年度巡查县(市、区)第一



习近平新时代中国特色社会主义思想
指引下——新时代新作为新篇章

光阴不负勤奋,拼搏成就梦想!2018年,在市委、市政府的坚强领导下,我区坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,紧紧围绕决胜全面小康、打造大美上饶的总目标,紧扣高质量发展要求,全面加快“打造新城区、决战新工业、实现新跨越”步伐,以久久为功的韧劲和决战决胜的豪气,勠力同心、攻坚克难,奋力谱写了新时代广丰高质量发展的精彩答卷。

新时代是奋斗者的时代,新时代是追梦人的舞台。广丰高质量发展的生动实践又一次证明:幸福都是奋斗出来的!

因为奋斗,所以精彩!

百舸争流千帆竞,攻坚克难奋者先。总投资20亿元的金酷电子、总投资10亿元的和烁丰薄膜新材料涂布等高新技术

项目成功落地;签约引进中国500强企业、日产万吨的红狮特种水泥生产项目;扎实推进广丰卷烟易地技改、台鑫钢铁大修、芦林纸业、金宏铜业等一批技改项目;建设完成102万平方米标准厂房,建设进度位居全市前列;成功承办2018上饶文博会、大美上饶“万人品柚”乡村旅游等文化活动,马家柚“东柚”品牌价值已突破6亿元……这就是实干换来的成果、奋斗创造的精彩!

奋斗,就是要真抓实干,不驰于空想,不骛于虚声。围绕经济社会发展各项重点工作,我区“实”字当头、“干”字为先,以真抓的实劲、敢抓的狠劲、善抓的巧劲、常抓的韧劲,一级带着一级干,主要经济指标继续领跑。完成生产总值403.10亿元,增长9.6%,成为全市唯一一个生产总值突破400亿元的县(市、区);实现财政收入51.86亿元,成为区域中心城市赣州、九



江、上饶唯一一个,全省第九个财政收入突破50亿元的县(市、区)。在全市公布的主要经济指标中,我区总量和增速在全市排名前三的有39个(16个第一,14个第二,9个第三)。先后荣获“全国综合实力百强区(第81位)”“全国最具投资潜力百强区(第18位)”等14项国家级荣誉,连续四年成为江西省唯一的“双百强”市辖区。

因为奋斗,所以幸福!

幸福不会从天而降,坐而论道不行,坐享其成更不可能。只有奋斗,才能创造更多更好的物质财富和精神财富,不断丰富幸福的内涵、提升幸福的层次;只有奋斗,才能不断增强成就感、自豪感、获得感。(下转2版)

我区新动能拓展发展新空间

本报讯 俞震报道:总投资20亿元的金酷电子项目正在加速推进;总投资15亿元的丰矽FC芯片封装项目主体工程已经完工,达产达标后可实现年产值18亿元……最近,笔者在采访时看见工业园区塔吊林立,一派热火朝天的景象,项目建设的“速度与激情”让人深刻感受到当地发展的势头。

“新产业、新业态、新产品、新技术和新的服务模式等‘新动能’,为广丰发展赢得了新空间,挑起了广丰经济增长的大梁。”区委书记谭赣明说,高质量发展需要高质量的项目来支撑。广丰通过大力实施创新驱动战略,着力构建现代产业体系,努力走出一条独具特色的高质量发展之路。

坚持招大引强拉动,打造过硬的产业支撑

我区围绕电子信息、先进机械制造两大高新技术产业,着力引进科技含量高、经济效益好、带动力强的大企业大项目。2018

年全区共引进工业项目12个,合同签约资金57.3亿元,其中新引进电子信息项目4个,合同资金达28亿元。以电子信息服务为主、电子信息产品制造为基础的电子信息产业,发展体系已具雏形。目前,通过龙头企业带动,引进了以华菱电子、久坤科技、冠凯电子等为代表的一批电子元器件中小企业,初步形成了一条完整、高效、现代化的电子信息产业链。预计到2020年,电子信息制造业总产值将突破200亿元,实现利税20亿元。

坚持创新平台推动,打造过硬的基础支撑

我区不断完善平台功能,始终把科技创新作为工业经济转型升级的关键。加快完善承接科技成果转化平台、创新创业平台和科技服务平台,形成“产学研创”紧密结合、优势互补的产业联盟。目前,全区企业拥有国家工程技术研究中心1个、院士工作站1个,获批省级企业技术中心2家、省级工程技术研究

中心1家,有省两化深度融合示范企业2家,与高等院校、科研机构合作建立研发中心6个,建成创业孵化基地3个。

坚持精细服务促动,打造过硬的服务支撑

我区牢固树立“环境就是品牌、服务就是竞争力”的理念,为企业提供“审批事项最少、办事效率最高、政务环境最优、服务水平最好”的“四最”优质服务。严格执行在建项目“五人行”工作机制,为企业办事实行代办、领办制度;构建“一网一院六平台”服务体系,打造企业、高新区、高校三位一体多个交流平台。建设上饶高新区智慧园区服务平台,将服务企业工作“融入网络、搬上指尖”,提升服务效能,以最高的效率、最便捷的方式,帮助企业解决实际困难。全区共梳理出区本级第一批“最多跑一次”事项468项(含“一次不跑”事项148项),行政许可事项由340项精简至145项,办理平均时限由28.8天缩减到6.5天。

本报讯 韩丽琴报道:1月25日,上饶卫生学校(含附属医院)全体党员来到红色圣地铜钹山镇高阳村,开展“踏寻红色记忆,传承革命精神”主题党日活动,通过追寻革命先辈足迹,重温党的光辉历史,激励广大党员不忘初心、牢记使命,在弘扬革命精神中坚定理想信念,永葆共产党人的政治本色。

全体党员首先来到红军岩,参观红军岩战斗遗址,以崇敬的心情感受红军岩21勇士的英勇壮举;随后走进革命烈士纪念馆和革命烈士陵园,瞻仰革命烈士纪念碑和革命烈士陵园,重温入党誓词、缅怀革命先烈,接受革命传统教育和爱国主义教育;最后赶赴苏维埃政府旧址,参观苏维埃政府旧址和红军医院,并参观红军漫画和旧址馆内陈列的展品。一段段鲜为人知的英烈故事、一张张泛黄的历史照片、一件件珍贵的革命文物,构成了一首首可歌可泣的英雄赞歌。

通过现场观展和聆听讲解员的解说,全体党员重温了英烈们那段为了国家、民族独立而艰难奋斗的革命征程,为他们百折不挠的革命精神所感动,深刻体会到了中国革命胜利的来之不易。此次活动不仅给全体党员上了一堂生动难忘的党课,更使全体党员接受了深刻的爱国主义、革命传统、党性修养等思想政治教育。

参观学习之后,各党支部就如何传承红色精神开展交流座谈。党员们纷纷表示,新时代的我们要时刻牢记共产党员的光荣使命,努力践行党的宗旨和使命,发扬艰苦奋斗的革命精神,立足工作岗位,充分发挥共产党员模范作用,以实际行动为学校实现向更高层次迈进和打造综合性附属医院的中心目标贡献自己应有的力量。

踏寻先辈足迹 传承红色精神
上饶卫生学校开展思想政治教育活动